
 
 
 

 

                     
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΡΓΟ:  ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠ/ΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ/ΣΜΟΥ  ΥΠΟΕΡΓΟ: ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
 

ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ ΠΡ/ΣΜΟΣ:                          160.000,00 €  με Φ.Π.Α. 

ΤΜΗΜΑ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΡΗΜ/ΣΗ: ΣΑΕΠ 066 (ενάριθμος 2019ΕΠ06600026) 

 

 

 
                                                    ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Η παρούσα μελέτη αφορά τις απαραίτητες εργασίες επισκευής και συντήρησης του 

Κέντρου Υγείας Αλιβερίου στο Αλιβέρι Ευβοίας και συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων 

Π.Ε. Εύβοιας.  

 

Όλες οι εργασίες αποσκοπούν στη βελτίωση του επιπέδου βασικών κτιριακών και 

ηλεκτρομηχανολογικών υποδομών χωρίς να γίνεται επέμβαση και τροποποίηση των 

χαρακτηριστικών του κτιρίου και κρίνονται αναγκαίες για τη λειτουργικότητα του Κέντρου Υγείας, 

καθώς η επί πολλά έτη έλλειψη συντήρησης του κτιρίου, είχε ως αποτέλεσμα τη δημιουργία 

εκτεταμένων φθορών. 

 

Μετά από αυτοψία που διενεργήθηκε στο κτίριο από τεχνικούς υπαλλήλους της Υπηρεσίας μας 

συντάχθηκε η παρούσα μελέτη, σύμφωνα με την οποία στο εν λόγω έργο προβλέπονται οι εξής 

επεμβάσεις: 

 Καθαίρεση και αποκατάσταση των αποσαθρωμένων επιχρισμάτων τοίχων & οροφών στα 

σημεία που έχουν σημειωθεί αποκολλήσεις. 

  Αντικατάσταση των κουφωμάτων του υπογείου με πιο σύγχρονα διπλών υαλοπινάκων. 

 Αντικατάσταση του δαπέδου στους διαδρόμους και στα ιατρεία. 

 Αποκόλληση των φθαρμένων πλακιδίων στα δύο WC και αντικατάστασή τους. 

 Αντικατάσταση στις παλιές βρύσες όλων των ιατρειών.  

 Ανακαίνιση της αποθήκης του υπογείου (πρώην WC) με γκρέμισμα του εσωτερικού τοίχου, 

αποξήλωση των φθαρμένων πλακιδίων και των παλαιών ειδών υγιεινής, τοποθέτηση νέων 

πλακιδίων δαπέδου και βάψιμο τοίχων.  

 Χρωματισμός επί του συνόλου των επιφανειών του κτιρίου εσωτερικά και εξωτερικά. 

 Αντικατάσταση των πλακιδίων αύλειου δαπέδου παραπλεύρως της εισόδου επειγόντων 

περιστατικών.  

 Βάψιμο των κιγκλιδωμάτων και αντικατάσταση της στέγασης στη ράμπα ΑΜΕΑ.  

 Εγκατάσταση ηλιακού θερμοσίφωνα.  

 Κατασκευή πρασιάς από σκυρόδεμα στο σημείο που το χώμα έρχεται σε επαφή με το 

κτίριο, για την προστασία του κτιρίου.  

 Αντικατάσταση της καμινάδας θέρμανσης από αμίαντο του κτιρίου.  

 

Όλες οι παραπάνω εργασίες θα κατασκευαστούν σύμφωνα με τις Πρότυπες Τεχνικές 

Προδιαγραφές, την εγκεκριμένη μελέτη και τις εντολές της επίβλεψης. 

 

 



 
 
 

 

   

  
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

 

 
   Χαλκίδα27/7/2020 Χαλκίδα 27/7/2020 

 

 
      Ο Συντάξας Η Προϊσταμένη Τ.Δ.Π. 

 

     

      

      

 
Ι. Κυπαρισσόπουλος Π. Χατζηπάκου 

 

 
Π.Ε. Πολ. Μηχ/κος με Α' βαθμό Π.Ε. Αρχ. Μηχ/κος με Α' βαθμό 

 

       
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ 

με την υπ' αρ. 148699/4632/27-7-2020 (ΑΔΑ: ΩΑΦΖ7ΛΗ-ΖΟΡ) απόφαση της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Εύβοιας 

Ο Πρ/νος Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας 

       

       

       
Εμμανουήλ Κηλίφης 

Π.Ε. Πολ. Μηχ/κος με Α' βαθμό 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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